Zestaw mebli LIZBONA
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LO1 Witryna LO2 Witryna LO3 Witryna
900/2025/400  900/2025/400 900/2025/400
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L09 Komoda L10 Komoda
1800/1350/400 1800/1200/400
1600/1350/400 1600/1200/400
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L15 RTV L16 RTV
1800/575/400 1800/575/400
1600/575/400 1600/575/400
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L19 Potka L20 Pdtka
1400/600/250 1300/500/250
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L04 Witryna LO5 Witryna L06 Witryna
450/2025/400  450/2025/400  775/2025/775
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L11 Komoda L12 Komoda
1800/1200/400 900/1200/400
1600/1200/400
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L17 RTV L18 RTV
1300/575/400 1300/575/400
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L21 Pétka L22 kawa
1300/500/250 1200/550/650

13 Witrynka

LO7 Szafa
900/2025/600
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LO8 Szafa
450/2025/600
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L14 Komoda
1800/930/400
1600/930/400

450/1350/400
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L23 Stot
1200+400/770/800 lub 900
1400+400/770/800
1400+500/770/900
1600+600/770/800 lub 900
1800+600/770/900
2000+2x450/770/1000
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